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URBANISTIČKO - TEHNIČKI USLOVI 
 

      1. 

CRNA GORA 

JAVNO PREDUZEĆE ZA 
UPRAVLJANJE MORSKIM DOBROM 

CRNE GORE 
 

 
Broj:0207-767/4 
Budva,17.05.2019. godine 

 
 

 

 

 

      2. 

JAVNO PREDUZEĆE ZA UPRAVLJANJE MORSKIM DOBROM CRNE GORE 
- BUDVA na osnovu člana 1 Uredbe o izmjeni uredbe o povjeravanju poslova iz 
nadle`nosti  Ministarstva odrzivog razvoja i turizma  Javnom preduzeću za 
upravljanje morskim dobrom i Javnom preduzeću nacionalni parkovi Crne Gore 
(Službeni list CG, br. 87/18 od 31.12.2018.g.), Izmjena i dopuna Programa 
privremenih objekata u zoni morskog dobra za period 2019-2023 br: 101-10/350 
od 30.04.2019.god., a u vezi sa članom 116, 117 i 74 Zakona o planiranju 
prostora i izgradnji objekata (Službeni list CG, br. 064/17), Pravilnikom o bližim 
uslovima za postavljanje odnosno građenje privremenih objekata, uređaja i 
opreme (Službeni list CG, br. 043/18) i člana 7. Zakona o morskom dobru 
(Službeni list RCG, br. 14/92), izdaje: 

      3. 
URBANISTIČKO-TEHNIČKE USLOVE  

za izradu tehničke dokumentacije 

 

za postavljanje privremenog montažnog objekata – montažno demontažni 
privremeni objekat -lokacija na desnoj obali rijeke Bojane br.9.2 u opštini Ulcinj, 
predviđena Programom privremenih objekata u zoni morskog dobra u opštini 
Ulcinj za period 2019. - 2023. god.  

4. PODNOSILAC ZAHTJEVA-KORISNIK:  JPMD iz Budve 

5. PLANIRANO STANJE 

      5.1 Namjena parcele odnosno lokacije i površine 

 

Montažno demontažni privremeni objekat -Površina iznosi maksimalno  
 
P=130 m2 

 
Montažno demontazni objekat , metalne ili drvene konstrukcije 
 
Objekat kontejnerskog tipa za smještaj službe JPMD, službe inspekcija i TO 
Ulcinj 
 
Objekat kontejnerskog tipa izrađuje se od trajnog materijala - čelika pocinčanog i 
plastificiranog u boji, inoksa ili od eloksiranog ili plastificiranog aluminijuma ili 
drveta sa podnom i zidnom oblogom od sendvič panela. 
 











TEHNIČKI OPIS 
MONTAŽNO DEMONTAŽNI PRIVREMENI OBJEKAT JAVNOG PREDUZEĆA ZA UPRAVLJANJE 

MORSKIM DOBROM CRNE GOERE 

GORNJI ŠTOJ, OPŠTINA ULCINJ 

Na parceli br. 1142/1, KO Gornji Štoj, Opština Ulcinj, predviđena je montaža privremenog objekta 

prema Programu privremenih objekata u zoni morskog dobra za period  2019-2023. godine na 

lokaciji broj 92.  

Idejno rješenje za montažno demontažni privremeni objekat, urađeno je na osnovu UTU br. 

0207- 767/4 od 17.05.2019. god. izdatih od strane Javnog preduzeća za upravljanje morskim 

dobrom Crne Gore, Opština Budva.  

LOKACIJA: 

Lokacija br. 9.2 nalazi se na desnoj obali rijeke Bojane, u blizini mosta, na putu ka ušću. U 

neposrednoj blizini nalaze se dva prizemna objekta i manja autobuska stanica kontejnerskog tipa 

tako da se postavljanje ovog kontejnerskog objekta može nesmetano obaviti. Lokacija 9.2. tangira 

postojeću saobraćajnicu tako da je pristup objektu nesmetan. Pozicija objekta ima nesmetan 

pogled na rijeku Bojanu.  

OPŠTI PODACI O OBJEKTU: 

Objekat je prizemni ukupne bruto površine 139.50 m². Sastoji se od sledećih prostorija: 

kancelarije za Javno preduzeće za upravljanje morskim dobrom, kancelarije za republičke organe, 

kancelarije za opštinske organe, manje kancelarije, sale za sastanke, kuhinje i toaleta. Ukupna 

neto površina objekta je 112.15 m².  

Visina osnovne konstrukcije objekta je 3.90, pri čemu je visina nezavisne fasadne obloge u vidu 

drvenih vertikalnih lamela radijalno raspoređenih varijabilna.   

Kako je objekat kontejnerskog tipa, osnovna konstrukcija je lako montažni sistem od 

pocinkovanog čelika koji će se montirati na prethodno postavljenoj betonskoj ploči 60 cm 

izdignutoj u odnosu na plato.  

Ispred objekta formira se plato koji je direktno povezan sa postojećom saobraćajnicom.  

KONCEPT ORGANIZACIJE OBJEKTA: 

Objekat je u osnovi spirala tj. ima oblik školjke iz čega je proizašla osnovna koncepcija organizacije 

unutrašnjih prostorija. U centralnom dijelu objekta smješten je manji atrijum koji snabdijeva 

prirodnom svjetlošću unutrašnji hodnik iz koga se ima pristup svim ostalim prostorijama. Pozicija 

svih kancelarija, sale za sastanke, kuhinje i toaleta predviđena je obodom objekta. Sve ove 

prostorije su prirodno osvijetljene i imaju prirodnu ventilaciju.  



MATERIJALIZACIJA: 

Noseća čelična konstrukcija je urađena od "C" profila 90x37x1mm od pocinkovanog čelika 

(primjer prikazan na slici 1). Ovaj sistem montaže predviđa lakšu i bržu ugradnju, vezivanjem 

pojedinačnih panela suvom vezom tj. pop nitnama.  Svi fasadni paneli napravljeni od ovih čeličnih 

profila su unificirani i uklapaju se u formu objekta. Njihova dimenzija je 120 cm i unutar ovih 

panela ugrađen je prozor domenzija 50x 200cm. Svi unutrašnji zidovi su predviđeni od ovih panela 

i varijabilnih su dimenzija. Krovni rešetkasti nosači postavljaju se radijalno, visine su 40cm a 

dužina svakog nosača će biti različita.  

Fasadna obloga je zamišljena od drvenih vertikalnih lamela dimenzija 15x5cm radijalno 

raspoređenih, međusobno povezanih osovinski, ankerisanih za betonsku ploču na prethodno 

postavljene anker ploče. Fasadni paneli se oblažu vodootpornim cementim pločama, a unutrašnji 

gips kartonskim pločama, a pomoću ovih obloga postiže se radijalna forma u enterijeru i u 

eksterijeru. Krovna obloga je predviđena od sendvič panela koji se polažu na rožnjače od čeličnih 

kutijastih profila distancerima vezanih za rešetkaste nosače. Podna obloga je suvi estrih koji se 

postavlja preko hidroizolacije prethodno postavljene direktno na AB temeljnu ploču.  

Slika 1. Primjer  panela izrađenih od "C" profila od pocinkovanog čeilka 

 za „AIM studio” d.o.o. 

Ivan Milošević 
autor, 

 odgovorni projektant arhitekture 
vodeći projektant 
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